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Kedves Kolléga!

Munkak6zosségem nevében kérlek, hogy a versenyz6k feladatait a javitdsi Utmutatdnak
megfelelGen javitsd ki! Ha az értékel6 lapon javitas van, kérlek, hogy ne fogadd el a megoldast!
Amennyiben a javitdsi Utmutatdban hibat talalndl vagy egyéb észrevételed van, kériink, hogy
levélben jelezd felénk! Az is jo, ha ezt email-ben teszed meg.

Kériink, hogy a kijavitott értékel6 lapokat legkés6bb 27-ig adjatok postara!

J6 munkat kivanok!

Udvozlettel:
Nagy Andrea
I KITALALOS
(10 pont)
1. lép 2. helyzetérzé szerv, 3. mellékpajzsmirigy
labirintusszerv
4. ma3j 5. vesetok 6. limbikus rendszer
7. térdkalacs 8. porckorong 9. nyirokcsomé
10. here
Il VERSENYUNK NEVADOJA: SZENTAGOTHAI JANOS
(10 pont)
1. 1912 2. Schimert 3. naci/nemzetszocialista
4. szaszok 5. Budapest 6. Funkcionalis anatomia
7. neuro 8. | orszaggydlilési képvisel6 | 9. bés-nagymarosi
10. az agy koriil




. IGAZ-KERESO

Csak a teljes valaszra adhaté meg a pont! (6 pont)

1. b,d,e 2. b,e a,c,e
4. b,c,d 5. b,d,e a,b
Iv. KERESZTREJTVENY
(14 pont)
1 s z I N Ju s z |c
2.s z i v B E L H |[A R
3. H |A R |v
4 B |l L L E N T Y
5 T A w [A R |A S
6. S o |k [k
7. P A Jc e M
8. P E R |c G |A |t
9. N Oy | R I N |6 [ s
10. F 0 N E K 0 P
11. E K |6
12. E R T 6
13. |D || |A s |z

Megfejtés: zart keringés

V. ELESZTOTORZSEK

A/1 C6H1206 +6 02 =6 CO2 + 6 H20 36/38 ATP

A/2  C6H1206 = 2C2H50H + 2 CO2 2 ATP

(6sszesen: 15 pont)

2 pont

2 pont




B A 2. tapkozegben haromszor annyi gliikéz fogy, mint az elsében, mikézben a
termel6dott élesztd tomege csak 1/8-a az elsének (1 pont), mert az éleszté termelGdése
energiaigényes, hozza ATP sziikséges (1 pont). A 2. tdpkozegben anaerob lebontas zajlik,
melyben 1 mol gliikéz lebontasakor 2 mol ATP termel6dik, mig az 1. tapkozegben 19-szer
tobb ATP keletkezik (1 pont). Az éleszt6termelés sokkal lassubb (1 pont), mivel a keletkezé
etil-alkoholban még sok energia raktarozédik (1 pont). 5 pont

C Ha az oxigénhiany miatta NADH + H+ felszaporodik a sejtben (1 pont), H-jét leadva
redukalja a piroszél6savat (1 pont) etil-alkoholla (1 pont) és NAD+ -ként tavozik =
oxidalédik (1 pont). 4 pont

D A2.tapkozegben kisebb és kevesebb mitokondrium lathatd, mert a glikolizis a

sejtplazmaban megy végbe, igy nincs sziikség mitokondriumokra. 2 pont
VI. CSONTHATAROZO
(10 pont)
(N szegycs. Il. | keresztcs. | il falcsont IV. | nyakszirtcs. | V. | halantékcs.
VI. | jaromcs. | VI agyéki VIII. 6. IX. | allkapocscs. | X. bordacs.
csigolya nyakcsigolya
VI.  PARVALASZTAS
(10 pont)
SZAM | KIS SZAM | KIS SZAM | KIS SZAM | KIS
BETU BETU BETU BETU
A 6 h B 5 i C 8 e D 3 f
E 9 d F 2 a G 4 g H 1 j
I 7 c J 10 b




